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Responde las preguntas 1y 2 de acuerdo con la siguiente informacion.

En un almacén se agrupan algunos articulos en dos conjuntos, como se
muestra a continuacion.

1. ;Cual es la caracteristica comun de los elementos del conjunto B?

oSnwp

Son articulos de baloncesto.
Son articulos que tienen el mismo color.
Son elementos del mismo tamafio.

. Son pelotas utilizadas en diferentes deportes.

2. ;Cual de las siguientes afirmaciones es verdadera en relacion con los
conjuntos By C?

onwp

El conjunto C puede ser subconjunto del conjunto B.
El conjunto B puede ser subconjunto del conjunto C.
Los dos conjuntos no tiene caracteristicas comunes.

. Ningln elemento del conjunto C podria pertenecer al conjunto B.

3. Maria form¢é el siguiente conjunto K.

K=1{18,27, 36, 45, 54, 63, 72, 81, 90}

Respecto al conjunto que formo Maria, ;cual de las siguientes
afirmaciones es falsa?

cCom>»

Todos los nimeros son de dos cifras.

En todos los nimeros la suma de sus cifras es igual a nueve.
La mayoria de numeros son menores que 30.

Ningun numero esta entre 38y 62.

noventay dos

© SANTILLANA SISTEMAS EDUCATIVOS LTDA.





